祖源分析、DNA比对 被拐40年的小伙找到四川亲人

9月26日上午,李伟携妻子一道 从山东泰安赶到四川绵阳,见到了分 别40年的亲生父母。"我是今年才知 道自己的身世,要不然早就来找你们 了。"李伟抱着父母痛哭,久久不愿 松手。

1984年,黄之明、荣跃秀夫妇在陕 西务工期间,半岁的儿子黄平被人抱 走不知所终。40年间,夫妇俩没有放 弃过寻找。今年年初,山东泰安男子 李伟得知自己当年被拐的身世,求助 绵阳警方。绵阳警方通过祖源分析及 DNA比对,确认李伟是黄之明、荣跃秀 夫妇当年丢失的儿子黄平。

外出务工丢失儿子 寻找多年一直没有找到

9月26日中午,李伟和妻子来到绵 阳江油的姐姐黄莉家,和亲生父母吃 一顿推迟了40年的团圆饭。

当天上午,在绵阳市公安局举办 的认亲现场,来自山东泰安的李伟见 到了分别40年的父母。"平儿,平儿,儿 子啊! 本来想让你一生平平安安,怪 爸爸妈妈当年没把你照看好,这些年 你受苦了啊……"父母老泪纵横,抱着 失散多年的儿子久久不愿松开。

"爸爸妈妈,儿子回来了,你们别 伤心,儿子很好!"认亲现场,李伟泪流 满面,压抑了多年的复杂情绪在这一 刻彻底释放。

黄之明、荣跃秀夫妇的老家在内 江市资中县太平镇龙头村。1984年, 夫妻俩带着半岁的儿子黄平到陕西务 工,由于带着孩子在身边不方便,两人 就将儿子寄放在打工期间认识的朋友

"父母也是心大,根本不清楚对方 的底细。"女儿黄莉说,弟弟丢失时,她 只有3岁。她也是后来才知道,弟弟被 寄放在别人家里不久就被人抱走了。 父母再去找寻时,根本不知道对方是

"父母文化水平低,到现在都用不 来智能手机。"黄莉说,弟弟丢失这些 年,父母一直在用自己的方式寻找,弟 弟也成了他们心中最深处的痛苦。今 年4月,她将父母从内江市资中县接到



李伟与亲生父母见面,一家人抱头痛哭。绵阳市公安局供图

了绵阳江油市。

被拐40年才知身世 求助绵阳警方找到亲人

山东泰安男子李伟怎么也没有想 到,朋友的一句玩笑话却道出了他的 身世秘密。

今年年初,40岁的李伟在和朋友 相聚时,朋友说他不是李家的亲儿 子。"朋友说我是被抱养的,也可能是 被拐的。"李伟说,他为此事还找养父 母进行核实,"但养父母不愿意提以前 的事,并让我不要听别人瞎说。'

自己是不是李家的亲儿子? 自己 是不是被拐的? 这些疑问一直在李伟 心头挥之不去。为了弄清真相,今年3 月,李伟拨通了绵阳市公安局胡祥雨 工作室的寻亲电话,"我从小被人带至 山东,听邻居说可能是四川人,请帮忙 寻找一下亲生父母。"

今年4月,李伟与妻子专程驱车千 里从山东赶到绵阳,现场提供有关寻 亲信息并采集生物样本人库。在初步 比对无果的情况下,工作室联合DNA 实验室为李伟进行了详尽的祖源分 析。分析结果显示,李伟确系四川人, 其亲缘关系人员集中在内江市资中县 太平镇一带。随即,绵阳警方将该分 析结果通过公安内部协查方式发送给

内江市公安局刑侦支队进行排查,同 时通知胡祥雨工作室志愿者协助开展 走访工作。

经内江警方、工作室志愿者历时 半年的不懈努力,其间排查走访当地 村社上千人,最终有群众提供线索: 1984年,资中县太平镇龙头村黄之明、 荣跃秀夫妇在陕西务工期间,因工作 繁忙,每日白天将当时已半岁的儿子 黄平寄放在朋友家中照看,由于朋友 监护不周黄平被人抱走,距今已整整 40年。从失踪时间上看,比较吻合。

结合该情况,胡祥雨工作室研判, 李伟与黄之明两人人像相似度较高。 经进一步核实,黄之明、荣跃秀夫妇两 人由于长居乡村,虽多年来四处寻找 孩子,但从未向本地公安机关报案。 2024年4月,两人已随大女儿搬迁到

9月初,胡祥雨工作室在绵阳采集 了黄之明、荣跃秀夫妇生物样本。

9月19日,经全国公安机关打击拐 卖妇女儿童犯罪信息系统通报确认:四 川省内江市资中县太平镇龙头村黄之 明、荣跃秀夫妇与山东泰安人李伟符合 三联体亲缘遗传标记,具有生物学遗传 关系。至此,一家人终于团聚。

胡祥雨 华西都市报-封面新闻记 者 周洪攀 王祥龙

路过工地多瞄几眼 专家发现恐龙化石

9月24日,自贡恐龙博物馆和自 贡世界地质公园管理中心的古生物 专家来到贡井区一处建筑工地的边 坡,小心翼翼地使用工具将几块化 石取出,然后带回馆内收藏。根据 他们研究,基本确定该化石为恐龙 的肢骨、肋骨和椎体,距今大约1.5

8月初,自贡恐龙博物馆研究部副 主任郝宝鞘开车路过该建筑工地边坡 时,不经意地多瞄了几眼,职业的敏感 让他突然感觉该处剖面可能存在化 石,于是马上停车在边坡上寻找。没 过一会儿,真的发现了化石的踪迹。 随即,郝宝鞘将该情况向自贡市自然 资源和规划局以及自贡恐龙博物馆进 行了报告。第二天,相关方面在发现 化石的点位召开了现场工作会,决定 对原址进行保护。

为切实保护该处恐龙化石不受 破坏,根据今年8月1日起正式实施



古生物专家正在查看化石。

的《自贡市恐龙地质遗迹保护条 例》,经自贡市自然资源和规划局向 自然资源厅报告,已将该处恐龙化石 进行保护性采集。"目前该点位已纳 入常态化化石巡查点位,如再发现新 的恐龙化石,将及时采取措施进行保 护。"自贡市自然资源和规划局相关 负责人说。

据了解,自贡市自1915年首次发 现恐龙化石以来,截至2022年底已陆 续发现古生物化石点227处,其中含有 恐龙化石点170余处,共发掘出恐龙及 鱼类、两栖类、似哺乳爬行类、龟鳖类 蛇颈龙类、鳄类、翼龙类等个体化石以 及保存完好的硅化木等古植物化石和 恐龙足迹化石。共发现命名有古脊椎 动物38属48种,其中恐龙化石属种21 属26种。恐龙种类数量占四川总数的 二分之一,约占全国总数的十三分之 一,是我国最重要的恐龙化石产地之 一,也是世界上最重要的古生物化石 产地之一。

李秋玥 华西都市报-封面新闻 记者 刘恪生 自贡恐龙博物馆供图

- 知冷暖 -

成都市区天气情况



明

省内主要城市今明两日天气

马尔康	阴	10−29℃	多云	12−28℃
康定	多云	13-21℃	阵雨	14-21℃
西昌	多云转阵雨	19−28℃	阵雨转阴	20-29℃
攀枝花	阵雨	20-31℃	阵雨转阴	22-31℃
广元	多云转阵雨	22-32℃	阵雨转大雨	18−26℃
绵阳	多云转阵雨	23−32℃	大雨	22−28℃
遂宁	多云	26-35℃	雷阵雨转阵雨	21−32℃
德阳	多云转阵雨	22−31℃	阵雨	21−28℃
雅安	阵雨	22-30℃	阵雨	21−28℃
乐山	多云转阵雨	24-32℃	阵雨	22-29℃
眉山	阴转阵雨	23−31℃	阵雨	21−30℃
资阳	多云转阵雨	24−33℃	阵雨	21−30℃
内江	阴转多云	25-34℃	雷阵雨转阵雨	23-32℃
自贡	多云	25−34℃	多云转阵雨	22−31℃
宜宾	多云转阵雨	25−34℃	多云转阵雨	22−31℃
泸州	多云	25-35℃	多云转阴	24-34℃
南充	多云转阵雨	24-36℃	雷阵雨转阵雨	21−33℃
广安	多云	26-36℃	雷阵雨转阵雨	22−34℃
巴中	多云转阵雨	22-33℃	阵雨转大雨	20-31℃
达州	多云转阴	24-36℃	多云转阵雨	24−32℃

同呼吸 26日空气质量

成都(17时)

AQI指数 49 空气质量:优

27日空气质量预报

成都主城区

AQI指数 80—110

空气质量等级:**良至轻度污染** 成都平原部分城市为良至轻度污染;

川南部分及川东北部分城市为优或良, 部分城市为良至轻度污染;

盆地其余城市为优或良;

攀西地区和川西高原大部城市为优或良; 全省首要污染物以PM2.5为主。

(数据来源:各地生态环境部门官网)

中国体育彩票9月26日开奖结果

排列3第24260期全国销售 43207398元。开奖号码:523。直选全国 中奖21768(四川1142)注,单注奖金1040 元;组选6全国中奖90145(四川2880)注,单 注奖金173元。54660698.11元奖金滚入下 期奖池。

排列5第24260期全国销售 20498692元。开奖号码:52325。一等奖 297注,单注奖金68328元。0元奖金滚入下 期奖池。

足球胜平负第24149期全国销售 22233370 元 。 开 奖 号 码: 33330111311330,一等奖全国中奖10(四川 0)注,二等奖全国中奖372(四川17)注。

胜平负任选9场第24149期全国销售 19752470 元 。 开 奖 号 码: 33330111311330,全国中奖3065(四川164)

足球6场半全场胜平负第24193期全 国销售 259294元。开奖号码: 133313313111,全国中奖0注。

足球4场进球第24193期全国销售 2736596元。开奖号码:32321111,全国中

本期兑奖截止日为2024年11月25 日,逾期作弃奖处理。